

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах бюджетних призначень на 2018 рік, затверджених Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік» Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) встановлено бюджетні призначення на капітальні видатки.

На виконання пункту 11 Плану заходів з реалізації рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 7, Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розробив розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про затвердження адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в 2018 році № 1655 від 11 вересня 2018 внесени зміни розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 лютого 2018 року № 297 (зі змінами згідно розпорядження).

Внаслідок проведених електронних торгів відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» виникла економія коштів на об'єктах капітального ремонту у наступних закладах охорони здоров'я: Київська міська клінічна лікарня № 3 у сумі 6,4 тис.грн, Київський міський пологовий будинок № 3 у сумі 101,0 тис.грн, Перинатальний центр м. Києва у сумі 52,3 тис. грн, Дитячий спеціалізований санаторій «Ялинка» у сумі 4,3 тис.грн, Дитячий спеціалізований санаторій «Орлятко» у сумі 3,1 тис.грн, Дитячий спеціалізований санаторій «Салют» у сумі 1,2 тис.грн, Київська міська студентська поліклініка у сумі 18,4 тис.грн, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Деснянського району м. Києва у сумі 116,0 тис.грн, Комунальна організація «Київмедспецтранс» у сумі 12,3 тис.грн. Також Київська міська психоневрологічна лікарня № 2 не може освоїти кошти у поточному році у сумі 3131,1 тис.грн, які передбачені на виконання робіт з капітального ремонту приміщень психоневрологічного та фізіотерапевтичного відділень в лікувально-адміністративному корпусі, у зв'язку з порушенням термінів виконання робіт підрядником ТОВ «Абсолют Клімат» (лист закладу від 29.08.2018 №061/203/06-2175).

На сьогодні необхідно провести роботи з капітального ремонту додаткового приміщення відділення заготівлі крові та її компонентів в КНП «Київський міський центр крові» на вул. М. Берлінського, 12 так як збільшилась кількість донорів, збільшивши видатки розвитку бюджету за кодом

програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0712060 «Створення банків крові та її компонентів» на 2 355,4 тис. грн.

Для усунення аварійної ситуації планується провести капітальний ремонт зовнішніх мереж холодного водопостачання в Амбулаторно - поліклінічному закладі «Київський міський дитячий діагностичний центр» на вул. Урлівській, 13, збільшивши видатки розвитку бюджету за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0712090 «Спеціалізована амбулаторно - поліклінічна допомога населенню» на 99,9 тис. грн.

Для завершення робіт з капітального ремонту системи автоматичної пожежної сигналізації та системи оповіщення про пожежу та управління евакуацією людей 2-го типу ТМО «Фтизіатрія» у місті Києві збільшити фінансування на 6,4 тис.грн.

У зв'язку з реорганізацією стоматологічної служби шляхом створення КНП «Київська стоматологія» у м. Києві та для завершення розпочатих робіт з капітального ремонту пропонується збільшити видатки розвитку бюджету за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0712100 «Стоматологічна допомога населенню» на 958,5 тис. грн.

Для завершення капітального ремонту басейнів та приміщень в поліклініці, вул. Стражеско, 6а, Дитячої клінічної лікарні № 4 Солом'янського району м. Києва», роботи на якому розпочато в 2017 році необхідне додаткове фінансування у сумі 900,0 тис.грн;

Для забезпечення співфінансування з місцевого бюджету разом з субвенцією з державного бюджету на об'єктах: «Капітальний ремонт (заміна дверних та віконних блоків) у приміщеннях Київської міської клінічної лікарні №1 по вул. Харківське шосе, 121, м. Київ» у сумі 70,0 тис.грн. та «Капітальний ремонт приміщень амбулаторії КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Деснянського району м. Києва, с. Троєщина, вул. Радосинська, 18» у сумі 10,0 тис.грн. за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів на 0717363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (тимчасова класифікація видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу (ТПКВКМБ/ТКВКБМС) та кодів функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету (КФК) затверджена наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2017 №793 «Про затвердження складових програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів» (зі змінами).

Зміни бюджетних призначень між розпорядниками коштів даним розпорядженням не здійснюється.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою видання розпорядження є внесення змін до адресного переліку об'єктів для виконання робіт з капітального ремонту в межах бюджетних призначень на 2018 рік, що встановлені Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік», враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 січня 2018 року № 7 «Про план заходів з реалізації рішення Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Фінансування об'єктів робіт з капітального ремонту здійснюватиметься за рахунок видатків бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міста Києва на 2018 рік.

5. Позиція заінтересованих органів.

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

6. Регіональний аспект.

Проект розпорядження не зачіпає регіональних інтересів.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Реалізація розпорядження дасть можливість реалізувати пріоритетні напрями розвитку галузі охорони здоров'я м. Києва, зміцнити матеріально-технічну базу закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, підвищити якість надання медичних послуг та забезпечити виконання рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 «Про бюджет міста Києва на 2018 рік» (зі змінами).

Директор Департаменту
охорони здоров'я



Валентина ГІНЗБУРГ